

Всероссийский открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности прошел 4 октября 2022 г. в День гражданской обороны

Всероссийский открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности, приуроченный к 90-летию со дня образования гражданской обороны Российской Федерации в МБОУ СОШ № 5 г. Светлого, прошел 04.10.2022 года. Уроки были проведены в 9-11 классах, охват учащихся составил 129 человек.



Открытый урок ориентирован на привлечение внимания детей и молодежи к вопросам защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, различных угроз. Ребятам познакомили с историей гражданской обороны - важнейшей составляющей национальной безопасности, ее существенным вкладе в дело защиты мира во имя стабильности и безопасности граждан.



Задача мероприятий открытого урока – научить детей видеть потенциальные угрозы, разумно оценивать свои силы и спокойно принимать верные решения в соответствии с четкими алгоритмами действий. Усвоению теоретических основ помогают именно практические занятия, поэтому на них сделан упор.

В ходе мероприятия состоялся просмотр видео роликов: об истоках создания гражданской обороны, о её современном становлении, а также наградах Министерства по чрезвычайным ситуациям России.

Кроме того, с обучающимися проведён ЭКСПРЕСС-ОПРОС по знаниям ЧС природного и техногенного характера, закреплены навыки в надевании противогаза и ОЗК, оказания доврачебной помощи с наложением шины на конечности, а также проведён мастер-класс по разборке/сборке АК-74М.

Всероссийский открытый урок в День гражданской обороны РФ давно стал доброй традицией, и участие в нем - возможность еще раз повторить материалы, способствующие предотвращению чрезвычайных ситуаций.

**Гузева Е.С.,
преподаватель ОБЖ.**